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Noroña se burla de cifra de asistentes a marcha en defensa del INE: "en cada recuento 

aumentan" 

  

 

 

 

 

Tras la marcha en fedensa del INE, a la que asistieron miles de personas en Ciudad de México en contra 

de la reforma electoral propuesta por el presidente Andrés Manuel López Obrador, la cifra de asistentes 

causó polémica en algunas figuras políticas. 

 Después de que el secretario de Gobierno de la capital del país, Martí Batres, diera a conocer el número 

de asistentes fue de entre 10 mil y 12 mil personas, mientras opositores dieran cifras mucho mayores, 

el diputado del PT, Gerardo Fernández Noroña aprovechó para ironizar sobre el tema. 

A través de su cuenta de Twitter, el petista se burló de los datos compartidos por quienes simpatizaron 

con la protesta: “Me voy a dormir. Al paso que van, los derechosos dirán que fueron 130 millones de 

personas a la marcha. Hasta yo fui y ni me di cuenta”, escribió el legislador en una primera publicación. 

Después, en otro mensaje Fernández Noroña volvió a burlarse sobre las cifras y comparó la marcha del 

domingo con una de sus conferencias, donde señala que "no me había dado cuenta que ayer hubo medio 

millón en mi asamblea informativa. Lo que uno aprende con la derecha", escribió en la red social.  

Marchar en defensa al INE une a adversarios y oposición. | Emiliano Molina 

Los comentarios fueron debido a que, según su consideración, los personajes que exponían cifras cada 

vez más altas conforme transcurría el día, pues "en cada recuento aumentan. Mañana llegarán a 30 

millones. Qué manera de burlarse de ustedes mismos”, respondió a la diputada del PAN, Mariana Gómez 

del Campo, que reportaba más de 800 mil personas asistentes a la marcha. 

En cada recuento aumentan. Mañana llegarán a 30 millones. Qué manera de burlarse de ustedes 

mismos. 

Organizado por 51 organizaciones civiles, la denominada marcha “En defensa de la democracia”, o como 

en las redes se conoció como #ElINEnosetoca, rebasó las expectativas de los convocantes, pues al 

término del discurso de Woldenberg, aún salían contingentes de la columna del Ángel de la 

Independencia. 
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